

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004800076

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fernsehgenossenschaft Starrkirch-Wil, Starrkirch-Wil, neu Fernsehgenossenschaft Starrkirch-Wil in Liquidation

Fernsehgenossenschaft Starrkirch-Wil in Liquidation bei Jörg Moll Starrkircherstrasse 25 4656 Starrkirch-Wil

Fernsehgenossenschaft Starrkirch-Wil, in Starrkirch-Wil, CHE-101.780.677, Genossenschaft (SHAB Nr. 150 06.08.2015, S.0, Publ. 2309227). Firma neu: Fernsehgenossenschaft Starrkirch-Wil in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 03.05.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Moll, Jörg, von Dulliken, in Starrkirch-Wil, Präsident der Verwaltung, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien als Liquidator [bisher: Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Albiker, Patrick, von Rüfenach, in Starrkirch-Wil, Mitglied der Verwaltung, Kassier, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien als Liquidator [bisher: Mitglied der Verwaltung, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Künzli, Pierre E., von Welschenrohr, in Starrkirch-Wil, Mitglied der Verwaltung, Sekretär, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien als Liquidator [bisher: Mitglied der Verwaltung, Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Oberli, Bruno, von Lützelflüh, in Starrkirch-Wil, Mitglied der Verwaltung, Liquidator, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung]; Wälty, Felix, von Schöftland, in Starrkirch-Wil, Mitglied der Verwaltung, Liquidator, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung].

Tagesregister-Nr. 68 vom 06.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 150, Datum:

06.08.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn